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ITEM I - Apreciação e Aprovação da Ata da 20a Reunião (17a Ordinária) realizada no dia 

22/06/2015;  

A Ata foi aprovada na forma apresentada, por CONSENSO dos membros. 

 

ITEM II - Apresentação do Diagnóstico de Saúde do Município de São Sebastião do 

Uatumã/AM; 

O membro Sr. Ronison Pires da Silva (Secretário Municipal de Saúde de Urucará) 

apresentou um breve histórico do Município de Urucará, bem como a capacidade 

instalada na Atenção Primária, os serviços oferecidos pelas UBS’s, programas 

implantados, especialistas e os projetos aprovados. Diagnóstico Consensuado pelos 

membros. 

 

ITEM III - Comunicações; 

 

A Sra. Sandra Melo Lima - Secretária Executiva da Comissão Intergestores Bipartite 

(CIB/AM), agradeceu a presença do Secretário Adjunto do Interior Sr. Roberto Maia 

Bezerra e os demais membros da Regional. Na oportunidade a mesma apresentou o 

novo Coordenador da CIR/MAM André da Silva Alves.  

 

O Coordenador da CIR/MAM Sr. André da Silva Alves informou de sua alegria em 

fazer parte da Regional do Médio Amazonas, sendo que os membros poderão contar 

com sua ajuda para o melhor funcionamento da Regional. 
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O membro Sr. Januário Carneiro da Cunha Neto (Secretário Municipal de Saúde de 

Itapiranga) informou que no mês de setembro estará no município de Tabatinga 

juntamente com o Secretário Adjunto do Interior Roberto Maia Bezerra para uma 

reunião com todos os Coordenadores dos DSEI’s a fim de tratarem assuntos 

relacionados à população indígena. 

 

A membro Sra. Adarcyline Magalhães Rodrigues (Coordenadora do DSEI/Manaus) 

informou que muitos municípios estão com Incentivo Especializado a Atenção aos 

Povos Indígenas (IEAPI) suspenso, pois não prestaram contas. Informou também que 

a Secretaria Especial de Saúde Indígena (SESAI) está preocupada, já que o indígena 

faz parte dos gastos do município. 

 

A Sra. Romana Góes da Mata - Secretária Executiva da CIR/MAM informou que a 

SUSAM em parceria com a ETSUS/AM estará realizando no período de 27 a 28 de 

agosto a capacitação da Comissão de Integração em Ensino-Serviço (CIES) da 

Regional do Médio Amazonas que tem como proposta discutir a Política Nacional e 

Estadual Permanente em Saúde. 

 

 

 

Estiveram Presentes: O Coordenador da CIR/MAM André da Silva Alves e 

membros Titulares: Catarina de Souza Barros (Secretária Municipal de Saúde de 

Silves), Zaqueu Lopes Coutinho Neto (Secretário Municipal de Saúde de 

Urucurituba), Januário Carneiro da Cunha Neto (Secretário Municipal de Saúde de 

Itapiranga), Lorena Rolim dos Santos (Secretária Municipal de Saúde de Urucará), 

Ronison Pires da Silva (Secretário Municipal de Saúde de São Sebastião do 

Uatumã), Adarcyline Magalhães Rodrigues (Coordenadora/DSEI). Suplentes: 

Franmartony Oliveira Firmo (Suplente do Secretário Municipal de Saúde de 

Itapiranga), Gladys Maria Delgado da Silva (Secretária Municipal de Saúde de 

Itacoatiara).  

 

 

O presente Resumo Executivo foi elaborado, digitado e revisado pela Secretária 

Executiva da CIR/MAM Sra. Romana Góes da Mata e será arquivado para fins 

documentais, após apreciação da CIR/MAM. Auditório da Câmara Municipal de 

Silves, 19 de agosto de 2015. 


